

PREMIER SEMESTRE 2006 PROGRESSION DES RÉSULTATS

En K€	1 ^{er} semestre 2005	1 ^{er} semestre 2006	Variation
Volume d'affaires ⁽¹⁾	567 630	622 347	+ 8,8 %
Chiffre d'affaires	502 060	555 989	+ 10,7 %
Résultat opérationnel	14 949	18 402	+ 23,1 %
Résultat net consolidé (part du Groupe)	9 033	11 257	+ 24,6 %

(1) Volume d'affaires = total chiffre d'affaires du Groupe y compris le chiffre d'affaires intra-groupe.

ACTIVITÉ

Dans une conjoncture économique en amélioration par rapport à celle de 2005, l'activité du premier semestre 2006 a été bonne et s'inscrit au dessus des prévisions, avec un chiffre d'affaires en hausse de 10,7 % à 555 989 K€ (+ 8,3 % à structure comparable). Cette dynamique générale se retrouve au sein de nos divisions et filiales, qui ont progressé tant en chiffre d'affaires qu'en résultats.

- La **Division Propreté Multiservices** suit son plan de marche. Elle enregistre une progression de 3,7 % de son chiffre d'affaires à 348 940 K€. Celle-ci est le fruit de la confiance renouvelée de ses clients, de la performance de ses équipes et de la pertinence de l'offre multiservices. Sa rentabilité opérationnelle est de 4,1 % ;

- La **Division Technologies en Milieux Extrêmes** est inscrite dans une dynamique de croissance depuis trois ans avec une rentabilité qui suit cette progression. Les ventes s'établissent ainsi à 67 341 K€ (+ 12,2 %). Sa rentabilité opérationnelle est de 4,1 % ;

- La **Division Prévention et Sécurité** enregistre une très forte croissance de son activité de 27 % à 60 993 K€, grâce à de nouveaux marchés conclus fin 2005 et à la continuité de gros contrats. La Division poursuit la construction d'un réseau national nécessitant des investissements importants. Sa rentabilité opérationnelle ressort à 3 % ;

- La **Division Intérim et Recrutement** est en croissance de 25 % à 41 160 K€ à périmètre comparable. La rentabilité opérationnelle, qui tient compte de l'ouverture de nouvelles agences, ressort à 1,7 % ;

- La **Division Négoce** poursuit son développement avec une progression de 8,4 % de son chiffre d'affaires à 6 063 K€. Sa rentabilité opérationnelle ressort à 9 % ;

- Les **filiales européennes** affichent globalement une croissance satisfaisante de 6,5 % avec un chiffre d'affaires de 29 124 K€ et confirment le redressement de leurs exploitations, avec une rentabilité opérationnelle de 1,6 %.

RÉSULTATS

Le résultat opérationnel du premier semestre 2006 affiche une hausse de 23,1 % à 18 402 K€, démontrant une nouvelle fois la capacité du Groupe à agir rapidement pour maintenir ses ratios de performance.

La marge opérationnelle passe de 2,98 % à 3,31 %.

Grâce au maintien de taux d'intérêt bas et une meilleure utilisation de la trésorerie du Groupe, le résultat financier ressort en amélioration de 12,6 %.

Le résultat net consolidé part du Groupe s'établit à 11 257 K€ en progression de 25 % par rapport au premier semestre 2005.

La structure financière du Groupe s'améliore sensiblement avec un ratio d'endettement qui passe de 42 % au 30 juin 2005 à 30 % au 30 juin 2006. Les fonds propres consolidés s'élèvent à 134 525 K€ au 30 juin 2006.

PERSPECTIVES DE L'EXERCICE 2006

Pour l'exercice en cours, le Groupe anticipe une croissance du chiffre d'affaires comparable à celle enregistrée sur le premier semestre autour de 8 %, hors croissance externe.

Le niveau de résultat opérationnel obtenu sur le premier semestre devrait pouvoir être maintenu au cours du second semestre.

Reuters **ONET.PA**

Bloomberg **ONE**

ISIN **FR0000033912-ONE**

ONET

Françoise Fabre au
+33 (0)4 91 23 87 55

ASSET.COM

Laurence Leclercq Costes au

+33 (0)1 45 53 10 55

Retrouvez l'ensemble
des communiqués sur le site
www.groupeonet.com

(rubrique Informations
Financière/Publications)